IV MexkayHapoaHasi 0JiUMIIAAaAA 0 MmareMaTuke «JIuaep»
(mast yyammxest 1 kjiaccoB) 2> Mup xonkypcos

), age
OTBeTbI = WWW.MIr-Konkursov.rv

OtBer no/ukeH ObITh mpencrasieH crporo B Buae OJHOI'O YUCJIA uau CJIOBA (corjiacHO yc/iaI0BHIO
3ajaHus) 0e3 KaBbIYEK, TOYEK M JPYrUX [OMOJHHUTEJbHBIX CHMBOJ0B. HeBepHO 3amucaHHble OTBETHI He

YYUTLIBAKOTCSI.
3amanue Nel OtBer
UeTplpe Majgpuuka B3SJIM 0 OJIHOMY SIOJIOKY B 8
KOKIYI0 pyKy. CKo1bKO 6ce2o y HUX A0.10K?
3aganue Ne2 OTtBerT
Ecam 3aBTpa maTHUIIA, TO KaKOW J€Hb HEIEINU OBLI
Buepa?
3anuwu denwv Hedenu 6 sude uucia, ecau cuumams (1 3
— noueoenvbHux, 2 — eémopHux, 3 — cpeda, 4 — Cpeoa
yemeepe, 5 — namuuya, 6 — cybooma, 7 —
B0CKpeceHbe)
3aganue Ne3 OTtBer
[umy paspe3anu  momosiam, IOTOM — KaXAYHO & 9,
MOJIOBUHKY €IlI€ IMOIOoJIaM, 3aTEM Ka)XIblil KycOYeK T E 8
emte nomnosiaMm. CKOJIBKO CTaJI0 KyCOYKOB ITHIIIIBI? \@%ﬂ?
3anuwiu I3mMo 4ucio  omeeme 0.9
3ananmne Ned OtBer
[lomorure pasgenuts 15 OpexoB MOPOBHY MEXIY
Tpemsi OenpyaTaMu. CKOJBKO OpEXOB JOCTAHETCS 5
KOKJI0MY O€IbYOHKY?
B omeeme 3anuwiu uucio opexoe y Kaxcooz2o o+5+5=15
OenbuoHKa
3amanue Ne5 OTtBer
UtoObl 3aKkpacuTh OJIHY O€Nyr0 KIETOUYKY, HYKHO
NOTPAaTUTh OJIHY OaHOUKY Kpacku. Mailia packpacuia
oykBy «H», a Tlets packpacun OykBy «M». Kmo u3
oemeil nompamuJi 60abuie OaHoueKk Kpacku? 2
1. Mawa
2. [lems Ilema
3. Oounakoso
B omeeme ykasxicume monvko HOMep 8blOPAHHO20
séapuanma (1 unu 2 unu 3)
3ananue Ne6 OtBer
VY Tletu noma >xuBYT aBe cobaku, KOT Bachbka, 14
nonyraii Kema wu 3omortas peidka. Cocuwmrai, ZZZ?;Z’Z;: dd s
CKOJIBKO BCETrO Jiall (HOT) Y BCEX €€ MUTOMIIEB. Kom Bacwka = 4 Ilonyzaii
B omeeme 3anumu oouiee wucno aan (1oz) ’_(SW“ = 2 3onomas Peibka
3ananue Ne7 OtBer
Mama wu [lama BMecTe nOody4ywin 3a Mecsn 14 _ , 5
nAaTEPOK Mo marematuke. Y Mamu Ha 4 naTépku d Tosicnenue:
oonpmie, uyeM y Jamm. Ckonbko NATEPOK MO Y Maww 9 namépox
VY Hawu 5 namépok
MaremaTuke nosryuria Jlama? 945=14
B omeeme 3anuwiu konuuecmeo namépok y lauu 9-5=4




3ananmne Ne§

OtBer

[lets 3ammcan mocienoBaTeabHO Bce yucaa oT 1 10
20. Ckonbko pa3 [lets 3anucan mudpy «1»?

12

Tosacuenue: 1, 2, 3, 4, 5, 6,
7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 14,
15 16, 17, 18, 19, 20 Ilems
sanucan yugpy “1” — 12 pas
(He 3a0bi6aem, YmMo 6 wucie
11 cpasy dse yugppor “17)

3aganue Ne9 OTBer
Bacs uBET B MHOrO3TaXHOM JOME Ha D3Taxe,
KOTOPBIN SIBISIETCSI YETBEPTHIM CBEPXY U YETBEPTHIM 7
cHu3y ero gqoma. CKoIbKo 3Taxkel B jome Bacu?
B omeeme 3anuwume moavKo uucio smagiceil

3aganue Nel( OTBer

11

Marme 5 ner, a ee Opaty Ilame 7 ner. CKOIbKO JeT Pewerue:

oyner Ilamre, korna Mare ucrnoaauTes 9 net?

B omeeme 3anumiume monvko eo3pacm Hawu

1) Yepez 9-5=4

2o0a Mawe ucnonnumeces 9
aem.

2) 7 + 4 = 11 nem
ucnoanumes Ilawe uepesz 4
200a

3apanue Nell OT1BeT
3
. Pewenue: Bacs  moorcem
Y Bacu ectp 13 nBeTHBIX KapaHmamieil. A y Iletn omoamp Ieme 3

TOJbKO 7. CKOJIBKO KapaHamie Bacs MoxkeTr oTaaTh
[lere, uTOOBI y Apy3eii KapaHaalied cTaao NOPOBHY?

Kapauoawa, moeoa y Bacu
6yoem 13 —3=10

Kkapanoawe, u y Ilemu
b6yoem  mooce  7+3=10
Kapanoauietl.
3aganue Nel?2 OtBeTt
B 15-nutpoBoii 6ouke Obuto 10 jauTpoB BombI, a B 2
Pewenue:

Belipe — / JIUTPOB BOABL. Bomoi u3 Bempa 3amonHuIM
O00uKy mH0BepXy. Bwluuciu u 3anuuiu, CKOJIbKO
JIUMPOE 600bl OCMANOCH 8 8epe.

1) umobul 3anornums 604Ky
Oosepxy nyocrno 15 —10 =5
JIUMPO8 800bl

15 a 7a 2) 6 6edpe ocmanocy 7 —5 =
2 qumpa 6006l
3apanne Nel3 OTBer
[leTs paznoxxuit urpymku B kKopooku. B kopobke Nel 3
nexutT HE kopabnuk u HE pob6ot. B xopoOke Ne3 Pooom
nexut HE pO60T. i— Pewenue:
/ Y
Kaxaa uzpywixa nesxcum ¢ kopooxe Ne2? ® @ [) Ecw 6 ropobre Nel
- = Jexcum He KOpa6./luK u He

1. Kopa@luk === pobom, SHAYUmM mam
2. Mawunka lejwczm M;WW%@
3. Pobom GoRRkY  WOPOWNRE. WOPORKAS cau 6 kopobke Ne

B omeeme yKkaxicu monvbko Homep 6blOPAHHO20
sapuanma (1 unu 2 unu 3)

aexcum He pobom, 3HAYUM
mam  aexcum  Kopaouuk.
3) 3nauum, ¢ xopobke Ne2
Jedcum pobom




